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BUĎTE U TOHO S NÁMI



marcel kolaja
Europoslanec, lídr kandidátky
Marcel vedl Piráty úspěšně do voleb i v roce 2019, kdy 
Piráti získali tři mandáty. Kromě poslance Evropského 
parlamentu, byl Marcel i jeho místopředsedou, nyní 
zastává pozici kvestora. Věnuje se tématům spojeným 
s fungováním společnosti v digitálním věku. Prosazuje 
otevřené technologie, svobodu na Internetu, nezávislost 
médií, transparentnost a sjednocenou Evropu.

zuzana klusová
Karvinská politička
Zuzana je karvinská politička, sociální pracovnice 
a spoluzakladatelka spolku S.O.S. Karviná. Předsedá 
výboru pro životní prostředí a zastupitelskému klubu 
Pirátů v Moravskoslezském kraji. V Evropském 
parlamentu se chce věnovat kohezní politice 
a transformaci uhelných regionů a hlavně zajistit,  
aby všichni občané EU bez ohledu na svůj původ 
a status měli stejné šance uspět.

markéta gregorová
Europoslankyně
Markéta je od roku 2019 pirátskou europoslankyní. 
V Evropském parlamentu se věnuje omezení vývozu 
zbraní, hybridním hrozbám a dalším tématům spojených 
s bezpečností nebo lidskými právy pod útlakem autoritářů. 
Před europoslaneckým mandátem byla zastupitelkou 
města Brna. V budoucnu se chce věnovat vlivu  
moderních technologií na naši bezpečnost, zvlášť AI.

mikuláš peksa
Europoslanec
Mikuláš je od roku 2019 pirátský europoslanec.  
Na půdě Evropského parlamentu se zabývá dotačními 
politikami, ochranou právního státu, digitalizací 
a modernizací ekonomiky s ohledem na udržitelnost 
a ochranu klimatu. Ve sněmovních volbách 2017 byl 
zvolen poslancem, po zvolení do europarlamentu  
na svůj poslanecký post rezignoval.

ODVAHA PRO EVROPU, EVROPA PRO TEBE
„Nejen naše země, ale celá Evropa prochází náročným obdobím.  

O to víc je třeba kompetentních a odvážných politiků a političek, kteří 
dokáží výzvám úspěšně čelit. Právě takové politiky a političky Piráti mají.” 

– Ivan Bartoš, předseda Pirátů
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jaké jsou naše priority?
Politika digitálního věku
Jdeme s dobou a reagujeme efektivně na nové výzvy a potřeby občanů. Umíme 
využít přicházející trendy ve prospěch lidí a budeme nadále pracovat na tom, aby 
Česku neujel vlak, ale aby se naopak vezlo v prvním kupé.
V Evropské unii prosazujeme funkční digitální trh. Takový trh, který nebude ovládán 
několika „molochy“, které vytlačí každou novou firmu, každý nový start-up, který 
se objeví.
Pracujeme na tom, abychom lidem skrz chytré technologie šetřili čas, peníze 
i nervy. Bez toho, aby se dělaly jakékoliv kompromisy vůči ochraně jejich soukromí.
Uděláme vše pro to, aby Česko v Evropě bylo konkurenceschopné, prosperovalo 
a lidem a firmám se v něm dobře dařilo.

Boj s korupcí a daňovými ráji
Budeme bojovat za férové finance místo toastových linek a daňových rájů. Odmítáme, 
aby společné peníze znovu zmizely v kapsách oligarchů nebo šly na nesmyslné 
projekty obřích koncernů.
Peníze, které odvedeme na daních, musí sloužit společnému zájmu. Prosazujeme, 
aby Evropská unie podporovala vzdělání, výzkum, bezpečnost, ochranu životního 
prostředí, rozvoj regionů nebo kulturu.
Musí být jasné, kdo veřejné peníze čerpá a za jakým účelem. Chceme, aby evropské 
peníze pomáhaly hlavně menším firmám, které mohou přinášet na trh nové nápady 
a rozvíjet naši ekonomiku.
Dohlédneme na to, že se dotace nebudou dostávat k teroristům nebo lidem 
a organizacím, kteří za ně poškozují životní prostředí, a tedy nás všechny.

Zahraniční politika s rovnou páteří
Jsme zárukou zahraniční politiky s  rovnou páteří. Nekompromisně hájíme 
demokracii, bezpečí, svobodu a  lidská práva. Vždy se budeme stavět proti 
extremistům i autoritářům všeho druhu.
V zájmu bezpečí našich občanů je třeba osekat vliv Ruska i Číny, oligarchů 
profitujících z konfliktů a rychle a účinně reagovat na společné hrozby.
Evropský hlas je dostatečně silný jedině tehdy, když postupujeme společně. Nejen 
válka na Ukrajině jasně ukázala, že v jednotě je síla.
Postavíme se obchodníkům se strachem a nenecháme prorůstat dezinformace 
Evropou. Prosazujeme, aby sociální sítě nepodporovaly šíření dezinformací pomocí 
jejich algoritmů.

Kvalitní život ve městě i na vsi
Chceme svobodnou, udržitelnou a sociálně spravedlivou Evropu, kde má každý 
člověk stejnou šanci uspět bez ohledu na svůj původ či společenský status. Ať už 
se narodil v Karviné nebo ve Vídni.
Vždycky budeme naslouchat potřebám lidí a usilovat o spravedlivou a prosperující 
společnost, v níž se nikdo nebude muset cítit opomíjen či neslyšen.
Zajistíme takové využití evropských peněz, které respektuje, že každý region a lidé 
v něm, mají jinou startovní pozici. Podpoříme rozvoj rychlé, pohodlné a udržitelné 
dopravy.
Každý v Evropě má právo dýchat vzduch bez jedů, jíst zdravé potraviny a pít čistou 
vodu. Budeme bránit biodiverzitu, klima i zdravé životní prostředí. Zasadíme se 
o to, aby Zelená dohoda naplnila svůj smysl. Tedy nejen zlepšila životní prostředí, ale 
především ruku v ruce s tím také kvalitu života například lidí v uhelných regionech.

Celý program

https://eurovolby.pirati.cz/program/


sami to ale nezvládneme

co můžeš udělat?

Abychom mohli v Evropě měnit věci k lepšímu, 
potřebujeme vás!

zapoj se v terénu
Baví tě diskuze a radši trávíš svůj čas venku v terénu než za počítačem? Pojď 
se zapojit do kontaktní kampaně, kde můžeš s lidmi o politických tématech 
a podobě Evropy diskutovat napřímo.
Mimo to se taky setkáš s našimi pirátskými politiky a političkami v neformálním 
prostředí.

pověs si banner
Umístěním na plot či balkón pomůžeš šířit naše myšlenky a posílit naši kampaň.

Zároveň tak můžeš dát jasně najevo svůj postoj k důležitým tématům a hodnotám.

pomoz nám na sociálních sítích
Chceš na sociálních sítích utvářet to, jak bude před volbami online prostředí 
vypadat? Štve tě se brodit nenávistnými a urážlivými příspěvky politiků, které 
určitě volit nebudeš?
Pomoz nám na sociálních sítích s dosahem našeho obsahu, který má smysl 
a je konstruktivní.

chatuj s námi
V kampani se toho děje spoustu a někdy je těžké se v tom vyznat. Měj informace 
z první ruky a rovnou na ně reaguj.
Přidej se do naší skupiny na WhatsAppu přes odkaz níže a nenech si info 
o eurovolbách ujít. Rádi tě přivítáme!

vybav se argumenty
Asi každý známe nekonečné politické debaty se svým okolím v době před 
volbami. Někdy bývají dost vysilující a každý pádný argument navíc se hodí.
Připravili jsme z ověřených zdrojů a s pomocí našeho volebního programu 
argumentační manuál, který už vás v těchto debatách nenechá ve štychu.

daruj nám na kampaň
Finanční podpora naší kampaně je klíčová pro dosažení našich politických 
cílů a posílení naší přítomnosti ve veřejném prostoru.
Neplatí nás vlivné zájmové skupiny ani obří korporace. Proto je příspěvek 
každého jednoho z vás ohromně důležitý. Jen s vaší podporou, můžeme skutečně 
prosazovat, co je správné. A to i v Evropě. 
Děkujeme.

Podrobné informace o dobrovolnictví

https://www.pirati.cz/documents/357/Argumentar_v2.pdf
https://dobrovolnik.pirati.cz/


BUĎTE U TOHO S NÁMI

Sledujte naše weby  
a sociální sítě, aby vám 
neunikly žádné nové 
informace.

webové stránky sociální sítě

eurovolby.pirati.cz @pirati.cz

pirati.cz @ceska.piratska.strana

dobrovolnik.pirati.cz

WhatsApp skupina

Zprávy z podpalubí

https://eurovolby.pirati.cz/
https://www.instagram.com/pirati.cz
https://www.pirati.cz/
https://www.facebook.com/ceska.piratska.strana
https://dobrovolnik.pirati.cz/
https://www.whatsapp.com/channel/0029VaXhljuAYlULsdemZ10c
http://pi2.cz/dkel

